Merev test kinematika, sikbeli

Forgattyls-dugattyls mechanizmus 2. rész

Megoldas:
1. hosszlépték: lcm~0,1m
Szerkezeti abra: sebességlépték: 0,5 cm ~ 1 m/s
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Az A pont(1)-nek is é92)-nek is pontjaA ésB a(2)-es merev test pontjai, sebességuk kdzott
az osszefuggeés:

Vg =V, tOXT,,

XaB
Fag =| Yas [=7

0
Vs = ~loa ($IN(18C° - ¢,) = -0,212 [m]

Xpg = 7 IéA - yiB =-0,771 [m]

A B pont a kényszer miatt csak vizszintesen tud elmozdulni, igy sebességvekicaays.



vg] [-7.388] [0] [-0771
0 |=|-4688|+|0|x|-0212
0 0 w 0

vV, =-7,388+ 021200 [1]
0=-4688-0771 [2]

2] - w=- 4688 _ -608 [rad/s]
0,771
0
o= 0 |[[rad/s]
- 608

3.
A sebességpodlus helye (szerkesztéssel):

Az A ésB pontokban méilegest allitunk a2A-beli ésB-beli sebességek iranyara. Ezen
melegesek metszéspontja{2)-es test polusa.
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A szerkezeti &brdhoz hasonl®AB haromszdg hasonléRIA'B’ haromszdgh6z), ahhoz
képest 90°-kab irAnyaba el van forgatva.
vs-hez: azSnek megfeldl S’ pont a sebességabranfdB’ szakasz feléypontja.

5.
Lasd 2. pont [1] egyenletet:

Vg =—867 [m/9g]
- 867
vg=| 0 |[m/g]

Vg =V, TOXI g

1
Mas = 5 L_n‘AB
Vs, -7,388 0 L -0,771| |-8029
Vg =|Vg, |=|—4688[+| 0 (x_[I-0212|=|-2344|[m/sg]
— 2
0 0 - 608 0 0
6. hosszlépték: 1cm~0,1m
sebességlépték: 0,5 cm ~ 1 m/s
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s =PBl
P,Slt

= P,Alw

867 [m/s]
836 [m/s]
875[m/s]

< < <
%)
I

Megjegyzés: P,Aliw=PAl =V,
(az(1)-es merev testne® a sebességpolusa)

7.
g =a, tEXT 55 -’ (¥ pg
a,| [ 163047 [0] [-0771 -0,771
0 [=|-25925|+| 0|x| -0,212|- (- 608)* (|- 0,212
0 0 £ 0 0

a, =16304+0,212[F + 608° (0,771 [3]
0=-259,25 0,771% + 6,08 (0,212 [4]

[4] - &=-325864[rad/s’]
0
€= 0 [rad/s?]
-325864

[8] - a; =122744[m/s’]
122744
a;,=| 0 |[m/s’]

Ag =a, +eXI,— W [,

a, | [ 16304 0 L[0T -0,771
ag, || 25925+ 0 |x 0-0212 -(- 6,08)2% -0,212
0 0 - 325864 0 0

ag, =16304-325864[0,212[05+ 608” [0,77105
ag, = —25925+325864[0,771[D5+ 608 [0,212[05
14289
as =|—-12962| [m/s?]
0




